
Pachet con rutier de 750 mm cu indicator atenție
Cod produs: KCI-0023-TTR

184  Lei 89

Cost transport: 37.00 Lei
Greutate: 5 kg

În stoc
Livrare Miercuri, 20 mai
Con H750 mm cu indicator din plastic

Data: 18.05.2026

Pachet con rutier 750 mm cu indicator atenție este soluția profesională pentru semnalizarea
zonelor de lucru și controlul traficului, oferind vizibilitate excelentă și siguranță sporită în orice mediu
rutier.
Ideal pentru șantiere, lucrări publice și intervenții temporare, acest echipament asigură semnalizare
rutieră clară și eficientă pentru prevenirea accidentelor și dirijarea corectă a circulației.

Pachet con rutier de 750 mm cu indicator atenție este un echipament de semnalizare rutieră
utilizat pentru dirijarea traficului și avertizarea șoferilor în zone de lucru, șantiere sau drumuri
temporar restricționate. Asigură vizibilitate ridicată zi și noapte, stabilitate pe carosabil și montaj rapid
în orice condiții de lucru.

Con rutier 750 mm
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Indicator „atenție” inclus
Vizibilitate ridicată zi/noapte
Material PVC rezistent
Bază stabilă anti-răsturnare
Semnalizare clară trafic
Dirijare eficientă șantier
Utilizare profesională drumuri
Rezistență la impact
Montaj rapid pe teren
Avertizare vizuală puternică

Descriere:

Pachet con rutier 750 mm cu indicator atenție este un element esențial în orice sistem
modern de semnalizare rutieră temporară, fiind utilizat pe scară largă în lucrări de
infrastructură, întreținere drumuri, intervenții rapide sau organizarea traficului în zone cu risc.

Construit pentru a oferi vizibilitate optimă și stabilitate în condiții dificile, acest tip de con rutier
este proiectat pentru utilizare profesională intensă, acolo unde siguranța rutieră nu este
negociabilă.

Rolul conului rutier în siguran?a traficului
În orice șantier sau zonă de intervenție, primul element care ghidează șoferii este semnalizarea
vizuală. Con rutier 750 mm cu indicator atenție funcționează ca un avertizor clar, ușor de
observat, care transmite imediat prezența unui pericol sau a unei modificări de traseu.

Prin combinația dintre înălțimea de 750 mm și panoul de atenționare, acest echipament devine
un punct de referință vizual în trafic, reducând riscul de accidente și confuzii.

Construc?ie ?i materiale profesionale
Acest pachet con rutier este realizat din materiale rezistente la impact și uzură, concepute pentru
utilizare în condiții exterioare dificile:

structură flexibilă pentru absorbția șocurilor
bază stabilă pentru rezistență la vânt și vibrații
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material rezistent la UV și variații de temperatură
vizibilitate ridicată datorită culorilor standard de avertizare

Această combinație îl face potrivit pentru utilizare repetată în medii industriale și rutiere.

Indicator „aten?ie” integrat – semnalizare clar?
Un element distinctiv al acestui produs este indicatorul de „atenție”, care amplifică mesajul de
avertizare. Acesta oferă șoferilor informația esențială înainte de a ajunge în zona de risc.

Prin integrarea acestui panou, conul rutier nu mai este doar un element pasiv, ci devine un sistem
activ de comunicare vizuală în trafic.

Vizibilitate zi ?i noapte
Un avantaj major al acestui pachet con rutier 750 mm cu indicator atenție este vizibilitatea
ridicată în orice condiții:

culori contrastante pentru observare rapidă
compatibilitate cu benzi reflectorizante (în funcție de variantă)
eficiență pe timp de zi și noapte
recunoaștere rapidă de la distanță

Acest aspect este esențial în zonele de trafic intens sau în lucrări nocturne.

Stabilitate ?i siguran?? în utilizare
Baza conului este proiectată pentru a oferi stabilitate optimă chiar și în condiții de trafic intens
sau vânt moderat. Această caracteristică reduce riscul de răsturnare și menține organizarea zonei
de lucru.

În practică, acest lucru înseamnă mai puține intervenții pentru repoziționare și o siguranță
crescută pentru echipele de lucru.

Aplica?ii principale
Pachet con rutier 750 mm cu indicator atenție este utilizat în multiple scenarii:

șantiere rutiere și lucrări de infrastructură
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devieri temporare de trafic
zone de intervenție utilități publice
parcări și spații industriale
evenimente cu trafic controlat
lucrări de întreținere drumuri

Este un produs standard în industria de semnalizare rutieră profesională.

Utilizare profesional? ?i eficien?? opera?ional?
Pentru companii de construcții, administratori de drumuri sau firme de mentenanță, acest tip de
con rutier reprezintă un instrument de bază în organizarea eficientă a spațiului de lucru.

Montajul rapid permite implementarea imediată a măsurilor de siguranță, fără echipamente
suplimentare complexe.

Beneficii comerciale
reduce riscul de accidente în zone de lucru
crește vizibilitatea zonelor periculoase
instalare rapidă și intuitivă
utilizare repetată pe termen lung
cost eficient pentru proiecte multiple
adaptabil pentru diverse scenarii rutiere
contribuie la respectarea normelor de siguranță

Integrare în sisteme de semnalizare rutier?
Acest produs poate fi utilizat împreună cu alte elemente de semnalizare pentru a crea un sistem
complet:

panouri de avertizare rutieră
bariere de delimitare trafic
lămpi de semnalizare
benzi reflectorizante
conuri de diferite înălțimi
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Între?inere ?i durabilitate
Un avantaj important este întreținerea redusă. Materialele utilizate permit curățarea rapidă și
rezistența la murdărie, praf și condiții meteo variate.

FAQ – Întreb?ri frecvente
1. La ce se folosește conul rutier 750 mm?
Este utilizat pentru semnalizarea zonelor de lucru și dirijarea traficului.

2. Este potrivit pentru utilizare în exterior?
Da, este conceput special pentru utilizare în medii exterioare.

3. Ce rol are indicatorul „atenție”?
Oferă avertizare suplimentară șoferilor privind pericolele din zonă.

4. Este stabil în condiții de vânt?
Da, baza este proiectată pentru stabilitate ridicată.

5. Poate fi folosit pe timp de noapte?
Da, datorită vizibilității și elementelor reflectorizante (în funcție de variantă).

6. Este reutilizabil?
Da, poate fi folosit de mai multe ori în proiecte diferite.

7. Se montează greu?
Nu, instalarea este rapidă și intuitivă.

Pachet con rutier 750 mm cu indicator atenție este un echipament profesional de semnalizare
rutieră utilizat pentru avertizarea și dirijarea traficului în zone de lucru. Oferă vizibilitate ridicată,
stabilitate pe carosabil și montaj rapid, fiind ideal pentru șantiere și intervenții rutiere temporare.
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